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EXERCICE 1/3points

Répondre par vrai ou faux a chacune des propositions suivantes :

1- (1+V2)2 =3

2- V4 +V9 =V25
3- 0.0001= 10-3
4- dans la figure 1 si contre ED=3,2

(ED)//(BC)
AD=4
BD=6
BC=8

EXERCICE 2/4points

Réduire au maximum les expressions suivantes

figure 1

a=
54x10003x 24x(10~6)3

(0,001)5x109
b=

3"2x(V2)
w

EXERCICE 3/5points

1- soit les deux réels X et Y tels que :

X=VÏ25-V45 +V5 ;

a- montrer que X=3Vô et Y=5n/3

Y= 8J— +2J— +
25
3 V27

b- en déduire que
X Y

=0
V3 V5

3- calculer (X+Y)2 et (X+Y)(X-Y)

EXERCICE 4/ 8points
on considéré la figure ci- contre : EF=4 ; FG=3 ; EG=5 ;AE-7 et DÂB=30°/
les points A,E et G sont alignés; les points D,E et F sont alignés.
(AB) est la hauteur issue de A dans le triangle AED.
1- démontrer que EFG est un triangle rectangle

en déduire que (FG) est parallèle a (AB)
ffi EA

a-montrerque — =— .
ff B3

b- en déduire que BE=5,6 et AB=4,2

V3 7\[3
4- sachant que tan30° =— ,montrer que BD=-

3 5

5- calculerCbsEÂE. En déduire une valeur approchée
de l'angle BÂEà 10"2près . (utiliser la calculatrice)

6- soit K un point de [BG] tel que EK=3,5. montrer que (AD) est parallèle a (FK).
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